


IMouemy Ha HeGe Tyun? ITouemy 3Be3na ynagaa?

Ilouemy s1 3HAI0 MaJI0?

Iouemy exu KoJ04U?

Ilouemy cHe:KMHKA TaeT BuaHo Ha/10 He JIEHH

o napomku goJeras? A yYUTBHCSI U YUUTHCs!




«[deHb, Korga Tbl HU4eMy He Hay4nncs, NpoLUern
Oapom»




1 rpynma

x:7=5

x*2=42+38

2 rpynma
x:5=5§

756 —y = 701 +25

3 rpynmna
260 —B =200

B-:5=11

195: B=27:9

4 rpynna
a:9=>5

72+a=61-2

35 40

60 55

65

25| |30

45

50

3anonHuTe oueHOoYHbIE NMUCTHI
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3anonHuTe oueHOoYHbIE NMUCTHI




YITPOCTUTE BbIPAXEHUNA
«CBETODOP»

3a+4a="73 30y =10y =20y
83X + 12X = 20x 30y — 10a

21B—4B = 175 30y + 10a



-Kakoe oTkphITHE clenany Ha ypOKe, KAKOE MPABUIIO Y3HAIM?

-Yto y Bac Moay4uiaoch Xopomo?

-Han yem ny>xHO nopaborats?

CITACHULBO 3A YPOK.




